

اعتراض کارگری

۱۴۸۷ - ۱۳۴۴۵

صندوق پستی:

www.komiteyepgyry.com

نشانی سایت:

azaditashakol@yahoo.com

نشانی ایمیل:

۱۳۸۵/۸/۲۳

همایش مشترکی بین خانه کارگر بآی ال او و سندیکای کارگران شرکت واحد برگزار شد.

بابتکار آی ال او به میزبانی خانه کارگر و شوراهای اسلامی کار و دعوت از سندیکای کارگران شرکت واحد همایش مشترکی برگزار شد. این همایش برای بررسی سه موضوع جهانی شدن، خصوصی سازیها و تشکلهای کارگری برقرار گردیده بود که در ۱۷ و ۱۸ آبان در تبریز و ۲۱ و ۲۲ آبان در کرمان برگزار شد. هرچند در تبریز نمایندگان سندیکای کارگران شرکت واحد را ماموران اطلاعات قبل از رسیدن آنها به محل همایش دستگیر کرده و به کالانتری ۲۰ تبریز بردند ولی با پادرمیانی آی ال او آنها آزاد شده و از میان ۱۴ نفر، پنج نفر شان در نشست بعد از ظهر شرکت کرده و در کنار افراد خانه کارگر و شوراهای اسلامی کار نشست به تبادل نظر در رابطه با موضوعات فوق پرداختند. در سال ۸۴ حمله و مضروب کنندگان کارگران سندیکای شرکت واحد همین افراد خانه کارگر و شوراهای اسلامی کار بودند. زمانی که منصور اسالو در زندان بود خانه کارگر بخصوص لیدران محبوب تلاش بسیاری کرد تا کارگران سندیکای شرکت واحد را به پای میز مذاکره بکشاند ولی موفق نشد. حال آی ال او این وظیفه را به عهده گرفته است.

۱۳۸۵/۰۸/۲۱

تجمع اعتراض آمیز کارگران " کاغذ سازی کارون "

این کارگران ۸ ماه حقوق و عیدی و پاداش ۸۵ را نگرفته اند! کارگران "کاغذ سازی کارون" که ۸ ماه حقوق و مزایا و عیدی و پاداش سال ۸۵ را دریافت نکرده اند، از صبح امروز در مقابل نهاد ریاست جمهوری تجمع کردند. به گزارش ایلنا، کارگران معترض این واحد در شوشتر که تعداد آنان بیش از ۲۰۰ نفر برآورد می شد تا لحظه ارسال خبر در مجاورت نهاد ریاست جمهوری در انتظار پاسخ مسئولان بودند. یکی از کارگران گفت: پروژه ساخت کارخانه کاغذ سازی کارون در سال ۶۹ با سرمایه بانک صنعت و معدن در سه بخش تهیه خمیر کاغذ ساخت کاغذ و برش کاغذ آغاز شد که پس از گذشت ۱۷ سال و تکمیل ۷۰ درصد پروژه این کارخانه از مرداد ۸۴ با ۲۳۰ کارگر به بخش خصوصی واگذار شد. یکی دیگر از کارگران گفت: این واحد از ۲ سال پیش در راستای خصوصی سازی به یکی از اعضای هیات مدیره باشگاه اهواز واگذار شده است اما هیچ یک از مسئولان پاسخگو نمی باشند.

۱۳۸۵/۰۸/۲۱

اعتصاب ۴۰۰ کارگر "نوشاب" در غرب تهران کارگران ۲ ماه حقوق نگرفته اند! حدود ۴۰۰ تن از کارگران شرکت "نوشاب" در غرب تهران از صبح امروز دست از کار کشیدند و مقابل شرکت تجمع کردند. کارگران این شرکت دو ماه حقوق دریافت

خواننده گرامی:

آنچه در این خبرنامه میخوانید مسلماً "تمامی اخبار کارگری نیست. چرا که کمیته پیگیری امکانات کافی برای جمع آوری و ارایه کلیه اخبار کارگری را ندارد. مگر اینکه شما خوانندگان، کارگران و فعالین کارگری با ارسال اخبار ما در امر خبر رسانی یاری دهید. ما انتظار داریم شما از طریق صندوق پستی، ایمیل یا به صورت دستی اخبار روز کارگری را جهت تکثیر و توزیع در اولین وقت ارسال کنید. این می تواند کوچکترین قدمی باشد که کارگران را در مسیر همبستگی بیشتر کمک کند.

برقرار باد همبستگی کارگری

نکرده اند و مدیران واحد نیز پاسخ مناسبی به خواسته های کارگران نمی دهند. کارگران در اعتراض به مشکلات کارخانه و وضعیت حقوقی خود، سرانجام از صبح امروز دست به اعتصاب زدند تا مسوولان پاسخ مناسبی ارایه کنند. با قول مساعد مدیران شرکت مبنی بر پرداخت حقوق معوقه کارگران، اعتصاب کارگران معترض این شرکت که از صبح امروز آغاز شده بود، مقارن ظهر پایان یافت. مدیریت شرکت قول داده که حقوق معوقه کارگران تا پایان ماه جاری پرداخت شود. به گفته وی حقوق کارگران این واحد ۲ ماه پرداخت نشده است.

۱۳۸۵ / ۰۸ / ۳۰

طرح تسهیل بازرسی کارگاههای در مجلس

طرح تسهیل در بازرسی کارگاههای بیش از ۵۰ نفر به مجلس ارایه شده است با تصویب و اجرای این طرح عدم بازرسی و نظارت دستگاه های نظارتی از محل های کار قانونی خواهد شد. بنابراین کارفرمایان هیچ دلیل و اجباری در رعایت اصول، بهداشت و استاندارد های کاری را ندارند با توجه به تعقیب اصلاح قانون کار دیگر هیچ قانونی برای جلوگیری از برده داری در کارگاهها وجود نخواهد داشت.

۱۳۸۵/۰۹/۰۱

چرا مراسم ۲۹ آبان در مقابل وزارت کار و مجلس برگزار نشد؟

تجمع اعتراضی کارگران توسط خانه کارگر به انحراف کشیده شده است یکی از کارگران شرکت کننده گفت: برگزاری تجمع اعتراضی کارگران با دعوت خانه کارگر در بهشت زهرا فریب کارگران و دامن زدن به توهمات میان کارگران بوده است که یک بار دیگر ثابت کرد خانه کارگر و راههای که او پیش پای کارگران می گذارد فریب کارانه و انحرافی است باید این تجمع اعتراض آمیز به اصلاح قانون کار در مقابل وزارت کار و یا مجلس برگزار می شد تا همه بدانند که برخی مسئولان با کارگران چه می کنند. این عمل کرد خانه کارگر نشان از تبنانی خانه کارگر با دولت و کارفرمایان را دارد.

شماره یک،

اتحاد کارگری،

بولتن کمیته پیگیری ایجاد تشکلهای آزاد کارگری منتشر شد.

۱۳۸۵/۰۸/۳۰

۷۰ شرکت تعاونی مصرف واحدهای تولیدی مازندران تعطیل شد

رئیس تعاونی های مصرف کارگری مازندران میگوید: از مجموع ۱۳۵ شرکت تعاونی مصرف کارگری موجود در استان، فقط ۶۵ شرکت تعاونی فعال هستند و باقی تعطیل شده اند. به گزارش ایلنا، از مرکز ساری، "غلامرضا بازاری" کمبود نقدینگی را مهمترین مشکل شرکت های تعاونی عنوان کرد و گفت: همین موضوع موجب شده که بیشتر این شرکت ها به مرز ورشکستگی برسند. او گفت: مدیران کارخانه ها به جای حمایت، مانع از ادامه فعالیت شرکت های دچار مشکل می شوند. این مقام مسوول با اشاره به تلاش های صورت گرفته برای دریافت وام جهت پایان بحران شرکت های تعاونی گفت: از مسوولان وزارت تعاون و صندوق تعاون درخواست وام کردیم اما تاکنون به نتیجه ای نرسیدیم. او با اشاره به بخشنامه وزارت کار در مورد شیوه های جدید توزیع بن، گفت: ما با روش توزیع بن از طریق تعاونی های مصرف واحدها موافق هستیم.

۱۳۸۵/۰۹/۰۱

اخراج کارگران "صندوق نسوز کاوه" ادامه دارد. هیچ مسئولی پاسخگو نیست!

اخراج کارگران شرکت "صندوق نسوز کاوه" همچنان ادامه دارد؛ ظرف حداقل ۱۰ روز گذشته بیش از ۲۵ کارگر این واحد اخراج شده اند و باقی کارگران نگران آینده شغلی خود هستند. در شرایطی که مدیران واحد منکر مشکلات شرکت و انتقال واحد به اصفهان می باشند، کارگران از خروج دستگاه های تولیدی شرکت خبر می دهند. تا کنون حدود ۳۰ کارگر قراردادی و چند کارگر رسمی به دلیل نقض داشتن در اعتراضات صنفی پیش از ماه رمضان از کار اخراج شده اند. این تعدیل نیرو در حالی صورت می گیرد که به دلیل قبول سفارشات جدید، وضع تولید در کارخانه صندوق نسوز کاوه بسیار مطلوب است. روند اخراج و تعدیل نیرو در این شرکت هنوز ادامه دارد به طوری که هر کارگر مظنون به حضور در اعتراضات صنفی پس از اتمام قرارداد به عنوان نیروی مازاد در راستای بحث انتقال کارخانه به منطقه جدید در اصفهان از کار اخراج می شود. تمامی کارگران اخراجی بیش از پنج سال سابقه کار در این شرکت دارند همگانی تنگاتنگ شوری اسلامی کار با مدیریت برای برخورد با کارگران وجود دارد و آنها به دلایل نامعلومی تا کنون از مداخله اجتناب کرده اند. در ارتباط با این شرکت و اخراج کارگران هیچ مقام مسئولی پاسخگو نیست.

۱۳۸۵/۰۹/۰۱

کارگران اخراجی واحدهای استان کردستان: اگر رسیدگی نکنند، بیه تهـران می آییم

با ادامه روند اخراج کارگران برخی واحدهای نساجی مثل نساجی کردستان، پرریس سنندج، ریسندگی شاهو و ... و تحصن این کارگران در مقاطع مختلف شاهد برخی تنش ها و درگیری ها بوده ایم که انعکاس اخبار و گزارش های مرتبط با این جریان ها، بازتاب گسترده ای در سطح منطقه و کشور داشته است از جمله ۱۳۸۵/۸/۲۵ کارگران کارخانه های نساجی کردستان، ریسندگی شاهو، ریسندگی و

رنگرزی پرریس، آومین و علوم پزشکی سنندج در صفی متحد مقابل استانداری کردستان دست به تجمع زدند بخشی از مطالبات کارگران این پنج مرکز که دلیل تجمع آنهاست عبارتند از: ۱- بازگشت به کار کارگران اخراجی ۲- پرداخت بیمه بیکاری ۳- لغو قراردادهای موقت ۴- پرداخت حقوقهای معوقه کارگران. این تجمع که از ساعت ۹ صبح شروع شده بود در ساعت ۱۱ صبح با قول مساعد استانداری کردستان برای ملاقات نمایندگان کارگران با وزیر کار پایان پذیرفت و کارگران نماینده های خود را برای ملاقات با وزیر کار انتخاب کردند: نماینده انتخاب شده کارگران عبارتند از: شیث امانی از نساجی کردستان - فریدون پالیزی و خالد سواری از ریسندگی شاهو - علی عباسی و رامین قریبه ای از آومین - بهزاد سهرابی از ریسندگی و رنگرزی پرریس و یک خانم از طرف کارگران علوم پزشکی. همچنین در آستانه سفر احمدی نژاد به استان کردستان، هفته گذشته ۱۱ تن از کارمندان اخراجی آب و فاضلاب روستایی کردستان مقابل استانداری تجمع می کنند و خواهان رسیدگی مسوولان به وضع خود می شوند. نظیر این گونه تحصن ها را در یکی دو ماهه اخیر در سطح استان و مرکز استان شاهد بوده ایم که با عکس العمل نیروهای انتظامی مواجه شده و بیشتر مواقع ضرب و شتم کارگران را به همراه داشته است. به تازگی هم ۵۹ کارگر اخراجی و بلا تکلیف شرکت نساجی "شاهو" در سنندج با تجمع در مقابل ساختمان تامین اجتماعی کردستان خواهان روشن شدن وضعیت حقوقی خود شده اند. در این تجمع که از روز شنبه ۲۷ آبان آغاز شد، کارگران بلا تکلیف شرکت شاهو اظهار داشتند، این شرکت پس از واگذاری توسط بانک صنعت و معدن، تحت پوشش طرح بازسازی قرار گرفت و کارفرمای جدید کارخانه را به عنوان اجرای طرح تغییر ساختار تعطیل کرد و به این ترتیب کارگران باید تحت پوشش بیمه بیکاری قرار می گرفتند. کارگران اضافه کردند: تاریخ آغاز طرح تغییر ساختار از اول اردیبهشت ماه سال جاری اعلام شد اما در نامه ای از سوی شورای عالی کار تاریخ برقراری بیمه بیکاری کارگران بلا تکلیف شرکت اول تیر ماه اعلام شد که باید تا یکسال ادامه داشته باشد و تامین اجتماعی استان در نامه ای به شورای عالی کار اعلام کرد که حق بیمه بیکاری کارگران این واحد بابت تغییر ساختار از اول مهرماه قابل پرداخت است. "خالد سواری" نماینده کارگران اخراجی شرکت نساجی "شاهو" می گوید: ۲۰ نفر از کارگران سه ماه حقوق نگرفته اند و ۵ ماه حق بیمه بیکاری طلب دارند که هنوز پرداخت نشده است. او گفت: دلیل عدم پرداخت حق بیمه بیکاری به کارگران را عدم واریز وجه توسط مدیریت جدید کارخانه اعلام می کنند و حتی قرار شد که ۲ ماه حقوق معوقه کارگران به صورت علی الحساب پرداخت گردد که این امر نیز تحقق نیافته است. چنانچه به مشکلات ما رسیدگی نشود، کارگران با خانواده هایشان مقابل استانداری تجمع خواهند کرد. نماینده کارگران اخراجی شرکت "آومین" که چند روز پیش به همراه کارگران برخی واحدهای مشکل دار در مقابل استانداری کردستان تجمع کرده بودند این شرکت حدود ۱۰۰ کارگر دارد و در سال

آنان را نمی‌دهد و مسوولان باید متناسب با تورم حقوق این قشر را افزایش دهند. مسوول کانون بازنشستگان استان قزوین، تامین حقوق قانونی و مطالبات بازنشستگان را از برنامه های این کانون بر شمرده و گفت: تامین اجتماعی در نظر دارد مبلغ يك ميليون و دويست هزار ريال بن نقدي به بازنشستگان و مستمري بگيران پرداخت کند که این کانون آن را غیر قانونی دانسته و بر پرداخت غیر نقدي بن بازنشستگان و مستمري بگيران تاکید دارد. وي ادامه داد: سازمان تامین اجتماعی به خاطر مشکلات مالی ۶۰۰ هزار ريال از بن‌ها را قبل از مهرماه امسال به بازنشستگانی که حقوق خود را از طریق بانک دریافت می‌کنند پرداخت کرد و بن بازنشستگانی که حقوق خود را از پست دریافت می‌کنند، آبان ماه سال جاری پرداخت می‌شود و ۶۰۰ هزار ريال دیگر به صورت کالا و غیر نقدي در بهمن ماه پرداخت خواهد شد. "اسدي" برگزارى اردوهای فرهنگی، زیارتی، سیاحتی، احداث واحدهای اجاره به شرط تملیک و اعطای وام را از دیگر اقدامات کانون بازنشستگان استان بر شمرده و اضافه کرد: این کانون برای بازنشستگان بالای ۶۰ سال دفترچه‌ای صادر کرده که بیشتر خدمات پزشکی اعم از دندانپزشکی، چشم پزشکی، فیزیوتراپی و... به صورت رایگان به آنان ارائه می‌شود. رییس هیات مدیره کانون بازنشستگان استان قزوین در پایان یادآور شد: با تصویب شورای عالی بیمه ۲۰ قلم داروی ویتامینه از لیست دارویی بیمه خارج شده که این اقدام مشکلاتی را ایجاد کرده و امیدواریم این موضوع مورد تجدید نظر قرار گیرد

۱۳۸۵/۸/۲۹

کارگران جهت اعتراض در مراسم ۲۹ آبان شرکت نکردند.
کارگران در استان خراسان جنوبی برای اعتراض به حضور معاون برنامه ریزی وزیر کار در مراسم ۲۹ آبان شرکت نکردند.

۱۳۸۵/۸/۲۹

شرکت تعریف کرمانشاه تعطیل شد.
در پی تعطیلی شرکت تعریف کرمانشاه ۵۰ کارگر بیکار شدند. این کارگران ضمن بیکار شدن سه ماه است که حقوق نگرفته‌اند.

۱۳۸۵/۸/۲۸

نرخ بیکاری زنان ۱۹/۶ درصد است.
نرخ بیکاری زنان که بخش عمده آنها را زنان فارغ التحصیل تشکیل می‌دهد ۱۹/۶ درصد اعلام شده است. البته این اعلام از طرف نهادهای رسمی است که معمولاً پایین تر از آمار واقعی می‌باشد

۱۳۸۵/۸/۲۸

صد کارگر قزوینی در آستانه بیکاری قرار دارند.
با تعطیلی احتمالی شرکت کلاچ چدنی در قزوین ۱۰۰ تن از کارگران شاغل بیکار خواهند شد. ضمن اینکه این کارگران بیش از دو ماه است که حقوق نگرفته‌اند.

۱۳۸۵/۸/۲۴

مدیریت علوم پزشکی شهرکرد سلیمی را تبعید کرد
باتلاش های مثبت سلیمی ۱۲۰۰ کارگر دانشگاه شهرکرد توانستند مابه التفاوت طرح طبقه بندی مشاغل خود را که از سال ۷۴ طلب کار بودند دریافت کنند. که به دنبال آن

گذشته مدیریت اقدام به اخراج ۱۰ تن از کارگران کرد آن هم به بهانه تعطیلی شرکت، در صورتی که پس از اخراج کارگران، افراد جدیدی را جایگزین کرد؟! دلیل اخراج کارگران این بود که خواهان اجرای طرح طبقه بندی مشاغل و تشکیل شورای اسلامی کار شده بودند. "رامین قربه‌ای" ادامه داد: بیشتر کارگران اخراجی نزدیک به ۱۵ سال سابقه کار دارند و از زمانی که اخراج شده‌ایم به هر کجا که مراجعه کردیم، پاسخ مناسب دریافت نکردیم. او از روند اخراج کارگران استان کردستان اظهار نگرانی کرد و گفت: چندی پیش نیز مدیریت شرکت آومین ۲ کارگر این واحد را اخراج کرد و تا کنون هیچ مقام مسوولی سوال نکرده اند که چرا اخراج؟! "سپید امانی" نماینده کارگران اخراجی نساجی کردستان هم با اشاره به تجمع اخیر اخراجی‌های کارخانه‌ها در مقابل استانداری که با وساطت نماینده سندج در مجلس پایان یافت، گفت: ۱۵ روز به مسوولان استان فرصت داده ایم تا تکلیف این کارگران را روشن کنند. او گفت: چنانچه از مسوولان استان قطع امید کنیم، به تهران خواهیم آمد و در مقابل مجلس و وزارت کار تجمع خواهیم کرد. "بهبزاد سهرابی"، کارگر اخراجی شرکت "پرریس" سندج هم با تاکید بر این‌که این مطلب که امنیت شغلی برای کارگران کردستان مفهوم ندارد، گفت: ظرف یکماه گذشته ۲ تن از کارگران این شرکت به جرم حق طلبی اخراج شده‌اند. او گفت: بخاطر نبود حمایت های لازم، مدیریت شرکت با کارگران قراردادیکماهه و دو ماهه منعقد می‌کند و هیچ کس جرأت اعتراض به این اقدام را ندارد!

۱۳۸۵/۰۹/۰۱

تعطیلی ۵۰ واحد صنعتی و بلا تکلیفی ۵ هزار کارگر در قزوین؟! مسوولان چه پاسخی به کارگران دارند؟
واحدهایی چون "فرش اکباتان"، "چوب الموت"، "کورواو غلی"، "قفل رضا"، "صمدیان"، "ظروف مقوایی"، "طیور زیاران"، "کیسه ایران"، "تاک شهد" تاکستان و... ظرف ۶ - ۷ سال گذشته به دلایل متعددی تعطیل و یا تغییر ساختار داده و بیش از ۵ هزار کارگر شاغل در این واحدها بلا تکلیف رها شده‌اند. بیشتر این کارگران حدود ۲۰ سال و یا بیشتر سابقه کار دارند و متأسفانه در آستانه سن بازنشستگی بلا تکلیف رها شده‌اند. کارخانه‌ها ورشکسته و یا با عنوان طرح تغییر ساختار تعطیل شدند و کارگران تحت پوشش بیمه بیکاری قرار گرفتند و اینک مدت زمان دریافت بیمه بیکاری اکثر آنان پایان یافته و سرگردان مانده‌اند. روزانه صدها کارگر بلا تکلیف به خانه کارگر مراجعه کرده و خواهان روشن شدن تکلیف خود هستند؛ آنان تاکید می‌کنند که کار می‌خواهیم تا از مزایای بازنشستگی بهره مند شویم.

۱۳۸۵/۰۹/۰۱

۳۰ هزار بازنشسته قزوین از حداقل‌ها محروم هستند
مسوول کانون بازنشستگان استان قزوین در گفتگویی ضمن تشریح مشکلات این قشر گفت: ۳۰ هزار نفر بازنشسته و مستمري بگير عضو این کانون از حداقل امکانات رفاهی و معیشتی محروم هستند. به گزارش ایلنا، "محمد اسدي" با تاکید بر حل مشکلات بازنشستگان و مستمري بگيران، اظهار داشت: دریافتی بازنشستگان و مستمري بگيران کفاف زندگی

به اخراج کرده و نهایتاً او را به تبعید فرستادند. است. در این کارخانه سازنده شیشه و بلور خطر همچنان وجود دارد.
۱۳۸۵/۰۸/۳۰

اعتصاب ۲۴ ساعته اتوبوسرانان لندن
دومین اعتصاب ۲۴ ساعته اتوبوسرانان در شمال، مرکز و غرب لندن به اجرا در آمده نقل از سایت اینترنتی "NEWS.BBC.CO.UK" این اعتصاب به منظور پرداخت یکسان دستمزدها صورت گرفت. اتحادیه کارگران عمومی و حمل و نقل در انگلستان، خواستار افزایش ۵/۷۵ درصدی دستمزدها شده اند. اعتصاب دیگری برای ۲۷ نوامبر برنامه ریزی شده است
۱۳۸۵/۰۸/۳۰

آغاز اعتصاب رانندگان قطار در بلژیک
روز چهارشنبه ۲۲ نوامبر ۲۰۰۶ رانندگان قطارهای بین شهری در آنتورپن يك اعتصاب ۲۴ ساعته را آغاز خواهند کرد. رانندگان قطار بلژیک نسبت به دستورالعملهای تازه ی سازمان راه آهن بلژیک SNCB اعتراض دارند و می گویند که برای آنها بسیار سنگین است ولی مدیریت راه آهن می گوید که این دستورالعملها برای امنیت بیشتر مسافران و کارکنان در نظر گرفته شده اند. مقررات تازه از نیمه ی دوم دسامبر ۲۰۰۶ اجرا خواهند شد و بر اساس یکی از بندهای آن رانندگان بایستی ۷ ساعت در روز کار کنند. پیش بینی می شود از این رو روز چهارشنبه ۲۲ نوامبر ۲۰۰۶ رانندگان قطارهای بین شهری در آنتورپن يك اعتصاب ۲۴ ساعته را آغاز خواهند کرد. احتمال این وجود دارد که این اعتصاب محلی روی حرکت قطارها در بیشتر مناطق شمالی بلژیک اثر بگذارد.

مدیریت دانشگاه به تلافی سلیمی را با بیست سال سابقه تهدید
۱۳۸۵/۸/۲۴

به دنبال تعطیلی شرکت مازیان نوشهر ۱۶۰ کارگر بیکار شدند.

این شرکت تولید کننده کامیون و کامیونت بود که دلیل تعطیلی آنرا نداشتن مواد اولیه و مشکلات مالی اعلام کرده اند. با تعطیل شدن این شرکت ۱۶۰ کارگر که هفت ماه است حقوق نگرفته اند بیکار شدند.
۱۳۸۵/۸/۲۱

تعداد بیکاران در آمارهای رسمی ۳ میلیون نفر اعلام شد
مرکز پژوهشهای مجلس آمار بیکاران را در سال ۱۳۸۵ ۳ میلیون نفر اعلام کرده است. با توجه به اینکه آمارهای رسمی بسیار پایین تر از واقعیت ها می باشد. اگر هر خانواده را دست کم ۴ نفر قرار بدیم در واقع ۱۲ میلیون نفر از جمعیت ایران هیچ گونه منبع در آمد برای زنده ماندن ندارند. به عبارتی ۱۷ درصد از کل جمعیت ایران است. با توجه به این که بیش از نیم افرادی هم که کار می کنند خود و خانواده هایشان زیر خط فقر می باشند.
۱۳۸۵/۸/۲۱

کارگران شرکت آرمکوسا وه دست به اعتراض زدند.
کارگران این شرکت سازنده رادیاتور واقع در شهر صنعتی کاوه جهت اعتراض به افزایش ساعات کار در مرکز تشکیلاتی خانه کارگر تجمع کردند.
۱۳۸۵/۸/۲۴

بر اثر انفجار مخازن هوا در شرکت شوگا چهار تن از کارگر مجروح شدند

این انفجار بدلیل عدم رعایت استاندارد ها برای صرفه جوی و عدم کنترل و بازرسی از طرف وزارت کار اتفاق افتاده

منصور اسالو دستگیر شد

اطلاعیه

امروز ساعت ۹ صبح (۱۳۸۵/۸/۲۸) منصور اسالو رئیس هیئت مدیره سندیکای کارگران شرکت واحد، ابراهیم مددی نایب رئیس و منصور حیات غیبی عضو هیئت مدیره برای پیگیری کار خود جهت رفع تعلیق به سمت اداره کار می رفتند. که در خیابان و در حضور مردم رهگذر توسط ۸ نفر لباس شخصی مسلح مورد ضرب و شتم قرار گرفته و اسالو را به زور سوار اتومبیل کرده با خود بردند. با توجه به اینکه منصور اسالو بیش از هفت ماه در زندان بوده و با وثیقه سنگین تا نوبت دادگاه آزاد شده بود و همچنین به علت جراحی چشم هنوز پانسمان به چشم داشت معلوم نیست به چه دلیل ماموران امنیتی او را با ضرب و شتم و ایجاد رعب وحشت می برند. ما کارگران ضمن حمایت کامل از اسالو و کارگران شرکت واحد، خواهان آزادی او و بازگشت به کار کارگران شرکت واحد هستیم. و از تمامی کارگران و فعالین کارگری می خواهیم با تهاجم جدید بر علیه تشکلهای کارگری که با دستگیری منصور اسالو شروع شده است مقابله کنند با مبارزه متحدانه از برقراری و پایداری تشکلهای آزاد کارگری حمایت کنند.

برقرار باد همبستگی کارگری

برقرار باد تشکلهای آزاد و سراسری کارگران

کمیته پیگیری ایجاد تشکلهای آزاد کارگری ۱۳۸۵/۸/۲۸

صندوق پستی: ۱۴۸۷ - ۱۳۴۴۵
نشانی سایت: www.komiteyepygiry.com
نشانی ایمیل: azaditashakol@yahoo.com